
   

  
  

Следователями завершена доследственная проверка по факту
обращения малолетней девочки за медицинской помощью в
ГБУЗ «Камчатский краевой кожно-венерический диспансер»  

  

Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по
Камчатскому краю завершена проверка по факту обращения в ГБУЗ "Камчатский краевой
кожно-венерический диспансер" за медицинской помощью 14-летней девочки, с диагнозом:
заболевание, передающееся половым путем - гонорея.

В ходе проверки данного сообщения установлено следующее.

5 августа 2014 года в ГБУЗ "Камчатский краевой кожно-венерический диспансер" за
медицинской помощью обратилась 14-летняя девочка, которой выставлен диагноз:
заболевание, передающееся половым путем - гонорея.

    В соответствии с результатами медицинского осмотра девочки, проведенного врачом
акушером-гинекологом ГБУЗ КК "Мильковская районная больница", каких-либо признаков,
свидетельствующих о вступлении девочки в половую связь, не установлено.

В соответствии с информацией, предоставленной главным врачом КВД заражение
гонококковой инфекцией мочеполовой системы (гонорея) может произойти как половым, так
и бытовым путем.

В ходе проверки фактов совершения с девочкой половых актов кем-либо не установлено,
объективного подтверждения указанные факты не нашли. Бытовым путем заражение данной
инфекцией возможно посредством инфицированных мочалок, губок, горшков, полотенец и
пеленок.

    Кроме того, в соответствии с вышеприведенной информацией, предоставленной КВД,
заражение гонококковой инфекцией во время купания в воде невозможно, что исключает
инфицирование ребенка в ходе купания в термальном бассейне ООО "Парамушир-Тур К", как
ранее в своих пояснениях сообщали родители девочки.

Принимая во внимание указанные факты, следствием принято решение об отказе в
возбуждении уголовного дела, так как в действиях директора ООО "Парамушир-Тур К"
отсутствуют признаки преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ, поскольку
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проверкой объективно не установлено обстоятельств, которые могли бы свидетельствовать об
оказании вышеуказанным лицом соответствующих услуг, которые не отвечали бы
требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей и могли бы повлечь заражение
несовершеннолетней, гонококковой инфекцией, поскольку также в ходе проверки данного
учреждения сотрудниками Роспотребназора каких-либо нарушений выявлено не было.

11 Февраля 2015
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